

# 23岁女孩求助本报“我的事情很可怕” 两年了，“外来辐射”每天往我身体里钻

## 医生：这是一种幻觉，是精神分裂症前期最明显的征兆

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日下午，来自洛阳的23岁女孩艳艳(化名)向本报求助：“我的事情很可怕，从2008年4月起，我在学校学电脑，突然感到耳朵进了东西，之后，身体其他部分也感觉有虫子钻进来，难受死了，我每天晚上都睡不着，我认为这是外来辐射，谁能帮我赶走这些奇怪的外来

辐射啊。”

23岁的艳艳说，以前她是一个很阳光的女孩，但自从两年前感到有“外来辐射”进入身体后，“我受着非人的折磨”，从电脑学校毕业后也无法工作，天天闷在家，“也许是吃药引起了内分泌失调，身体越来越胖了”。她的家人带着她去了多家医院，所有医院得出的结论都是“心理作用”。

“我说的是真的，我该怎么办啊？这个世界上真的有外来辐射啊，我很害怕，这种怪异反应快两年了，怎么也好了，请大家帮帮我，我到底该怎么办啊？”艳艳说，她23岁了也没谈过恋爱，虽然爸妈对她很好，但她感到自己没有一点安全感。“我想找份工作，再找个男朋友，过平淡生活。”

对此，郑州市精神病防治院心理科主任

李平安介绍，艳艳的这种感觉很其实是一种幻觉，是精神分裂症前期的最明显的征兆，如果这种幻觉超过4个月，都可以定性为精神分裂症。产生这种幻觉后，个人的社会功能与生活功能都可能产生偏差。主要以幻视、幻听为主，随之是意志意识与思维情感的改变。患者要及时到医院进一步咨询和治疗，以防病情进一步加深。

# 标牌写着：横穿中州大道，请走地下通道 市民：可是纬四路通道成天黑蒙蒙的 记者调查：照明灯大半不亮，入口的护栏也有多处损坏

昨日，市民黄女士来电反映：中州大道与纬四路交叉口南的过街地下通道，设施损坏严重，晚上横穿中州大道时，通道太黑，她不敢走，只好硬着头皮违章横穿马路。

晚报记者 吴泳/文 周雨/图



中州大道纬四路地下通道很暗，很多灯都不亮，通道过宽的瓷砖也脱落了。

### 便民安全通道走着不太方便

昨日下午2时许，记者赶到上述路口南约50米的地下通道入口。该通道供行人横穿中州大道使用。在该大道东侧的地下通道入口旁，摆着“横穿中州大道，请走地下通道”的大标牌，附近的路标也着重提示了地下通道所在。

可走近一看，入口处本装着10余盏节能灯，现在仅有3盏亮着，通道里阴森昏暗。

“里边过得去吗？看得见吗？”入口处，一个女孩欲行又止，紧张询问刚穿行过来的市民。

沿阶梯逐级往下走，左拐到地下通道主道后，仿佛进了古墓。打着手电筒抬头观看：长约100米的地下通道里，两侧原本装着60多只日光灯管，日光灯下方装着近百个小型景观灯，可现在只有约20只日光灯断断续续亮着，小景观灯只有约1/4亮着。

“白天还好点，部分自然光能反射进来。一到晚上，黑灯瞎火的，成‘地道战’了。”路人王战伟说，他常从这儿走，照明灯坏了快半年了。

通道西边有金水花园、建业广场等多个小区，东边是郑东新区繁华的写字楼。北到黄河路立交桥、南到民航路约3公里范围内，这是唯一的横穿通道。

除了照明灯大半不亮，通道两头的出入口，设施不少也损坏了。

市民周利民指着东侧入口的门楼，皱着眉头说：门楼外至少有两大块大瓷砖脱落，露出斑驳的水泥胚。入口的护栏也有多处损坏，有的就用生锈的铁丝捆着。

### 市政部门：尽快维修，方便市民出行

对此，市环城快速路管理处工作人员表示：中州大道沿线地下通道凡建成交付的，确实归他们管理。纬四路通道是冬季施工的，由于天气太冷，确实有一些瓷砖出现脱落。等天气进一步回暖，不影响施工质量后，该处将尽快维修通道设施。

地下通道内照明灯大半不亮，该处表示这些灯归归城市照明灯饰管理处管理维护。他们将向该处通报这一情况，尽快维修，方便市民出行。

## 南开大学在职研究生报名即日起开始

2010年南开大学在职研究生报名于即日起开始，报考者请前往南开大学在职研究生河南中心办理报名手续，河南学员招生计划为50名。

在职研究生学制与学位：实行学分制，弹性学制，完成学习计划和统考后，授予国务院学位委员会统一印制的硕士学位证书，并同时颁发在职研究生课程班结业证书。

报名条件：国民教育系列本科以上学历。对于国民教育系列大专学历且有5年以上工作经验的报考者，我校将按国务院学位办的

规定，招收不超过招生名额10%的具有丰富实践经验的优秀管理人员。

EMBA学制与学位：实行学分制，弹性学习，完成学习计划者授予国务院学位办统一印制、由南开大学颁发高级管理工商管理硕士学位证书。

申请条件：国民教育系列大学专科或以上学历；具有8年以上工作经验，其中4年以上管理岗位工作经验。

网址：www.nkuemba.org

电话：0371-87092288 87092299

# 经血少、闭经 美女变成“黄脸婆”



滞病。她现在就是气色差，还有色斑、失眠、烦躁、心慌、乏力得赶紧治，要不然则会出现手脚冰冷、阴道干涩、欲望减退甚至引发不孕不育、腹胀腹痛、乳房胀痛、乳腺、子宫、卵巢病变。”

### 专家推荐

李主任推荐一个方子：当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克、反复熬制28小时成丸，每天一次，每次12g，晚上用红糖水送服即可。闭经、月经不，调理至完全正常。还推迟绝经，延缓衰老，全面解除更年期综合症及欲望冷淡。

这个方子是临清老广积堂祖传数百年老方子。专门治疗女性血滞病。目前，我市已经有很多女同志通过调理，短短几个疗程，月经全面恢复正常，便秘、失眠等症状大幅改善，皮肤细腻光滑，色斑皱纹减少。

据李主任介绍，在郑州紫荆山百货医药部、金博大负一楼药品区、建设路商业大厦医药部B区、东风路世纪联华1楼医药部、黄河路市五院对面同禧堂、经三路世纪联华1楼医药部、长江路世纪联华就能买到这个方子的成药，叫调经至宝丸，是东阿阿胶集团独家生产，喜迎三八节，厂家特举行买8盒赠2盒，买16盒赠8盒特惠活动，你可以拨打0371-55511625进行咨询或订购。

从学生时代起刘伊就是大美女，走到哪里都能吸引成群的男人，让人羡慕不已。从来不认为会有什么事会让她烦恼，直到最近她哽咽着告诉我：“已经好几个月没来例假了，每天吃不香睡不着，难看的脸色和色斑，只能用浓妆来遮掩。最糟糕的是，每次和老公亲热都草草收场，以为自己得了什么大病，谁知医生说经血少、闭经提前进入更年期了！我才35岁，怎么一下就老了？身边的男人早就敬而远之了，你说我可怎么办啊？”

听到密友的哭诉，我突然想起著名的李中医，问明情况后，李中医却长叹道：“像她这样经血少、闭经的女人越来越多，咱们女人每月一次的月经就是正常的气血运行的表现，月经正常的女人，如流水不腐常换常新，永葆青春；一旦经血少，不按时来，血液循环就会受阻，像一潭死水，气色差，枯黄、长痘痘、皮肤粗糙、出现皱纹、后期则越来越重，甚至提前闭经。中医称之为：血

# 肾虚你补对了吗？ 仲景十二味 参杞杜仲丸<sup>OTC</sup>

许多人都有这样的经历：吃过不少补肾产品，却得不到根本治疗，甚至越补越虚。专家认为有两个原因导致这种情况：

●一是补不对症。中医认为肾虚有阴虚和阳虚之分。肾阴虚表现为口干舌燥、失眠多梦、耳鸣头晕、手脚发热等症状，女子则会出现便秘、经少甚至闭经。肾阳虚则表现为面色白或黧黑、腰酸膝痛、手脚冰冷等。需要对症进补。

●二是贪快求急，滥服激素类药物。据专家介绍，市面上很多所谓补肾药含有性激素，长期使用或滥用这些药物，会导致人体的肾中精气大量耗损，而且会产生各种毒副作用。

对于分不清阴虚阳虚的消费者，专家推荐参杞杜仲丸，河南仲景药业生产的参杞杜仲丸(原

方名神仙不老丸)出自我国元代养生学家邹铉的著作《寿亲养老新书》，后载入《永乐大典》。该药由人参、杜仲、枸杞、当归、地黄、熟地黄、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方，以肾为本，全面调补五脏，阴阳双补，双向调节。参杞杜仲丸可温补肾虚，具有补肾、益气的功效，身体虚弱应以温和进补，固本培元为原则。参杞杜仲丸正是通过“温补”

“调补”的方法，来调理身体机能，益气补肾，温补肾阳。一般服用1个疗程5盒，可以感觉到乏力、精神不振等症减轻，服用3-4个疗程，腰酸膝软、畏寒肢冷、记忆力减退等症可得到彻底改善。



健康咨询：0371-65971158 全省各大药房、商场药柜有售，郑州市区免费送货  
河南仲景药业股份有限公司荣誉出品 Http://www.zhongjing.com